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	Назва дисципліни
	Адсорбція та адсорбенти

	Рівень вищої освіти
	Другий (магістерський)

	Курс (рік) навчання
	1

	Семестр
	осінній

	Обсяг дисципліни у кредитах
	4 кредити ECTS

	Мова викладання
	українська

	Передумови для вивчення дисципліни
	опанування таких навчальних дисциплін: Вища математика; Фізика; Основи екології; Хімічна технологія; Фізичні методи дослідження;     Фізична хімія.

	Кафедра, яка забезпечує викладання дисципліни
	кафедра фізичної та колоїдної хімії

	Інформаційне забезпечення
	електронні матеріали, презентації лекцій

	Форма проведення занять
	лекції, лабораторні заняття

	Форма семестрового контролю
	залік



Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності):
Знати: давати характеристику основним поняттям та теоріям, що описують процеси адсорбції та відповідні обчислення; основні природні та синтетичні сорбенти: склад, одержання, фізико-хімічні властивості; застосування адсорбентів в техніці та їх значення в природі.
Вміти: демонструвати необхідні експериментальні вміння під час проведення лабораторного практикуму з курсу «Адсорбція та адсорбенти» та вміння використовувати набуті теоретичні  знання для пояснення результатів експерименту; використовувати різні форми самостійної роботи у процесі виконання лабораторних робіт та розв’язування задач з метою свідомого та творчого застосування теоретичних знань; проводити експериментальні дослідження адсорбентів та адсорбційних процесів; використовувати теоретичні знання для пояснення експериментальних результатів при розв’язуванні деяких типів розрахункових задач згідно тематики спецкурсу (теорія Ленгмюра, теорія БЕТ, капілярної конденсації, ТОЗМ та ін.); пояснювати різноманітні явища і процеси в природі, промисловості, сільському господарстві , геології, грунтознавстві, біології, медицині та інших областях, пов’язані з існуванням явища адсорбції та використанням адсорбентів.

Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатись, перелік тем):
Тема 1. Вступ. Загальна характеристика адсорбції.
Тема 2. Природа і енергія адсорбційних сил.
Тема 3. Методи одержання адсорбентів та практичне застосування адсорбції.
Тема 4. Теорії мономолекулярної адсорбції Ленгмюра та полімолекулярної адсорбції Поляні. 
Тема 5. Теорії БЕТ та капілярної конденсації і гістерезисну. 
Тема 6. Структурні типи адсорбентів та їх властивості. 
Тема 7. Зв’язок структури пористих тіл з їх каталітичною активністю. 
Тема 8. Фізична адсорбція газів та парів в мікропорах. 
Тема 9. Проблема мілких пор. 
Тема 10. Застосування теорії об’ємного заповнення мікропор до адсорбції газів та парів на мікропористих адсорбентах різної хімічної природи. 
Тема 11. Методи визначення питомої поверхні сорбентів.
Тема 12. Пориста структура адсорбентів. 
Тема 13. Будова, властивості та пориста структура природних сорбентів. 
Тема 14. Застосування  сорбентів.
Тема 15. Природні сорбенти Закарпаття.

